«PedTHHT BOCTPeOOBAHHOCTH» 00pa30BaTeIbHBIX IPOrPaMM

Mporpamma nosblWeHUA KBaANPUKaLUK 52,6

MpodeccrmoHanbHble KOHbEPEHLMN. CEMUHAPDI.
TPEHWHIUN Ha PeryisapHoi ocHoBE

PasoBble NpodeccroHanbHble NeKunu.

KOHbEpPEeHLMU. CEMUHAPLI. TPEHWUHTU

Mporpamma NpopeccMoHanbHOM NepenoaroToBKM

CraxupoBska

O6yuyeHune Ha pabouem mecTte B popme
HaCTaBHWYeCTBa
YacTHble YPOKM C NpenogaBaTesiem.
WHCTPYKTOPOM

Nobutensckue Kypcsbl

Apyroe
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Bompoc: «lIpoxoounu nu 6vl 3a nocieonue nsame jem o0OyueHue no NpocpamMmam
O00NOIHUMENbHO20 00PA308anUs? eciu 0d, MO Yaue 8Ce20 8 KAKUX opmax?»

Bonee monoBuHbI pecrnoHneHTOB (53%) OTMETW/IM, YTO 4Yalle BCEro MPOXOIMIN
oOydeHHe IO TporpaMMe TIOBBIIICHHUS KBanupukauuu. PerymspHbie mpodeccruoHaIbHbIC
JICKIUHU, TPEHUHTH mocemaT 24%, naTas 4acTh XOIUT HAa Pa30Bble BHICTYIUICHUS, CBSI3aHHBIC
co cepoii ux unTepecon. O0yueHue Ha paboyem mecte B (popMe HaCTaBHUYECTBA MPOXOAUT 7%

PECIIOHACHTOB.



